

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Расширенное заседание административного совета районной администрации с участием глав поселений района провела мэр УКМО Т.А. Климина.

Во всех шести сельских поселениях начало отопительного сезона стартовало вовремя. И везде к нему сумели подготовиться достойно. Были определенные трудности и опасения по котельным Нии и Верхнемарково, возникали иные моменты в других поселениях, но и все эти трудности благополучно разрешились. Запасы топлива имеются в достаточном количестве и его бесперебойные поставки просматриваются на отдаленную перспективу. Каждому главе (а кроме них на административном совете присутствовали специалисты Орлинги, Боярска, Омолоя) было что рассказать и хорошего. В Боярске работает таксофон, 6 700 килограммов картофеля выращено для нужд города, по заявкам жителей завезены продукты питания. И так по всем поселениям. В Омолое, например, ждут масло для обеспечения подачи света. В Орлинге электричество подается 10 часов в сутки. В Янтале после ремонта начал работу детский сад. Случились там два пожара, один из них в 12-квартирном деревянном доме. Но благодаря оперативным и слаженным действиям как самих жильцов, так и специалистов серьезных последствий удалось избежать. С приходом нового главы Звёздного налицо положительные изменения во всех сферах деятельности поселения. Т.А. Климина заметила даже, что, недавно побывав в Звёздном, искренне порадовалась, что там теперь чистота и порядок. Улучшилась после недавнего грейдирования и трасса до Звёздного, чего не скажешь о дороге от нефтебазы до мостотряда-зрелище крайне печальное.

В целом ощущение от совещания осталось положительное - конечно, есть локальные моменты, которые требуют пристального внимания или самих глав, или вмешательства специалистов комитетов и отделов администрации района.

В штатном режиме работают и учреждения культуры, здравоохранения, спорта, образования, социальной сферы. Об этом доложили их руководители.

28-29 сентября в районе состоится конкурс "Ученик года", в котором примут участие 15 претендентов. Следом за ним пройдет конкурс на звание лучшего учителя. Для участия в нем пока зарегистрированы шесть педагогов. Продолжается прививочная кампания.

В остальном все учреждения работают согласно планам.

Олег ИВАНОВ

Проект "Ворота Байкала"

получит финансирование с 2019 года из Москвы

Проект туристско-рекреационного кластера "Ворота Байкала" получит финансирование с 2019 года по федеральной целевой программе "Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2019-2025 годы)". Об этом на секции "Байкал - время отдыхать в России" на II Байкальском международном экологическом водном форуме 20 сентября рассказала врио начальника управления внутреннего туризма и государственных целевых программ Ростуризма Виктория Роганова.

Виктория Роганова сообщила, что действующая федеральная целевая программа заканчивается в декабре, со следующего года будет новая программа с общим объемом финансирования в 286,4 млрд. рублей. В новой ФЦП предполагается реализовать пять задач, три из них из прежней программы - это развитие туристско-рекреационного комплекса РФ, повышение качества туристских услуг, продвижение российского туристского продукта на мировом и внутренних рынках; и две новых - стимулирование предпринимательских и общественных инициатив через механизм субсидирования и грантовой поддержки, а также создание, внедрение и развитие информационно-коммуникационной инфраструктуры управления туристской отраслью.

"На 2019 год увеличено федеральное финансирование с 3,5 до более 5 млрд. рублей. Из приоритетов - в новой программе "Байкал - время отдыхать в России" входит в группу перспективных инвестиционных проектов по экологическому виду туризма. На первые годы финансирования, а именно - на ближайший бюджетный цикл 2019, 2020, 2021 годов, в него вошли два проекта: "Ворота Байкала" (Иркутская область) и "Великий чайный путь" (Бурятия). Оба проекта получат финансирование с будущего года", - отметила Виктория Роганова.



Более 500 человек в Иркутске пришли на митинг против повышения пенсионного возраста

Акция протеста прошла 23 сентября на площади 50-летия Октября около кинотеатра "Баргузин". Собрались профсоюзные активисты, представители профсоюзных организаций из Иркутска, Иркутского, Шелеховского, Тулунского и других районов: Ангарска, Шелехова, Усолья-Сибирского и других городов.

"В стране существенно не изменена политика в области доходов работающих граждан, сохраняется высокий уровень безработицы и бедности; не решаются вопросы неформальной занятости; сохраняются вопросы доступности и качества медицинской помощи, - заявил заместитель председателя Иркутского профобъединения Александр Коротких. - Аргументация правительства за повышение пенсионного возраста на фоне этого выглядит неубедительно".

Все, кто подходил к микрофону, говорили о том, что закон, предложенный правительством России, носит явный антисоциальный характер и принимать его в предложенном варианте нельзя.

Профсоюзные требования поддержали представители КПРФ, также принявшие участие в акции протеста.

Примите поздравления!

Дорогие жители Иркутской области!

Отмечая очередную дату рождения региона, невозможно не вспомнить историю Приангарья, первые страницы которой открыты гораздо раньше начала XX века. Летописи Иркутска и документы многовековой давности повествуют нам о людях, которыми всегда гордилась земля иркутская. Наша память с благодарностью хранит факты об исторических событиях, имена выдающихся исследователей Сибири, деятелей науки, культуры, искусства, прославивших не только Иркутск, но и всю Россию.

И всё-таки день образования Иркутской области - наш домашний праздник. Каждый житель региона, каждая семья, живущая в городе или деревне, помнит, как Иркутская область росла вместе со страной. Также как вся Россия, жители Приангарья стойко переносили испытания, выпавшие на долю государства. Иркутяне защищали Родину на всех фронтах Великой Отечественной войны, многое сделали для укрепления обороноспособности, роста экономической мощи страны после Великой Победы.

Мы помогли стране, страна помогала нам. Вслед за знаменитыми на весь мир гидроэлектростанциями ангарского каскада поднялись крупнейшие металлургические, химические, лесопромышленные комбинаты, в сибирской тайге пролегли новые дороги, выросли молодые города.

Сегодня мы ставим новые цели, видим новый масштаб развития, определяем вектор роста экономики и качества жизни. Нам предстоит многое сделать и многое узнать.

Верю, что жители Приангарья смотрят в будущее с уверенностью и оптимизмом. От души желаю всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, новых достижений и успехов, а Иркутской области - развития и процветания!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор
Иркутской области

Дорогие жители Иркутской области, ветераны войны и труда, люди старшего поколения!

Первого октября во всех странах мира отмечают Международный день пожилого человека. От всей души хочу поблагодарить каждого из вас за вклад в развитие региона и страны. За то, что были и остаетесь примером ответственности, жизнелюбия и силы духа для детей и внуков.

Сегодня в Приангарье проживают более полумиллиона граждан пожилого возраста. Деятельность Правительства Иркутской области нацелена на обеспечение достойного уровня и повышение качества жизни старшего поколения, стимулирование активного долголетия. Регион обеспечивает предоставление гражданам пожилого возраста всего комплекса мер социальной поддержки в виде денежных выплат, а также льгот в натуральной форме.

Область является одним из немногочисленных субъектов России, где установлены меры социальной поддержки детям Великой

Отечественной войны, дополнительная поддержка труженикам тыла. В целях признания трудовых заслуг граждан перед Иркутской областью в июле текущего года принят областной Закон "Ветеран труда Иркутской области".

Важное место в повышении качества жизни граждан старшего возраста занимает созданная в регионе система социального обслуживания, включающая в себя элементы долговременного ухода, развитие отделений дневного пребывания, клубной и кружковой работы.

Дорогие наши ветераны и пенсионеры, земляки! Искренне желаю вам доброго здоровья, долгих и активных лет жизни, счастья, благополучия, любви и душевного тепла родных и близких людей!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

Уважаемые жители Иркутской области!

Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного Собрания региона примите самые искренние поздравления с 81-летием

со дня образования Иркутской области!

День рождения Иркутской области - это праздник тех, кто здесь родился, живет и работает, кто всей душой любит наш сильный, гостеприимный и уникальный сибирский регион с богатейшей историей.

Много славных страниц вписано в летопись Приангарья - это подвиги фронтовиков и тех, кто день и ночь трудился в тылу, ударные всеобщие и комсомольские стройки, прокладка важнейших транспортных магистралей страны и возведение промышленных объектов, научные достижения и культурное наследие. Но главным богатством Иркутской области были и остаются люди - настоящие сибиряки, объединенные любовью к родной земле, стремлением упорно трудиться ради ее процветания и благополучия.

Пусть и впредь широта души, радушие и сила духа остаются главными отличительными чертами сибиряков, традиции предков бережно хранятся, а успехи многих поколений жителей Иркутской области с каждым годом множатся.

Дорогие друзья! Нам есть чем гордиться, но впереди еще много работы, чтобы обеспечить нашим детям и внукам достойное будущее, сделать комфортнее жизнь в каждом городе и поселке Приангарья. В этот праздничный день от имени всего депутатского корпуса и от себя лично желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия каждой семье, успехов во всех начинаниях!

С.М. СОКОЛ,
председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

Уважаемые жители Иркутской области!

Уважаемые ветераны войны и труда, люди старшего поколения!

Примите искренние поздравления

с Международным днем пожилого человека!

Сегодня мы отдаем дань уважения и выражаем глубокую признательность людям старшего поколе-

ния за богатейший опыт и мудрость, за наше мирное настоящее и будущее.

Мы никогда не забудем, что именно ваше поколение отстояло свободу нашей страны в Великой Отечественной войне и восстанавливало ее в тяжелые послевоенные годы. Невозможно переоценить ваш вклад в создание индустриальных мощностей Иркутской области и всей страны. Сегодня вы храните память о нашей истории и традициях, помогаете нам советами, учите трудолюбию и терпению, стойкости духа и вере в лучшее.

Важно, что многие из вас по-прежнему молоды душой, продолжают вести активный образ жизни, занимаются общественной деятельностью, оставаясь надежной опорой для своих родных. Пусть так будет и впредь.

От имени всего депутатского корпуса и от себя лично благодарю каждого из вас за вклад в развитие Приангарья, за то, что были и остаетесь для молодого поколения примером принципиальной жизненной позиции, трудолюбия, ответственности и любви к Родине.

В этот добрый и замечательный праздник желаю вам неугающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, любви и заботы близких людей!

С.М. СОКОЛ,
председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

Уважаемые работники и ветераны

дошкольного образования Усть-Кутского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Дошкольный возраст - особенно важный и ответственный период в жизни ребенка. Именно в это время закладываются основы его характера и здоровья, формируется личность. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от мудрости тех, кто занимается его воспитанием, их терпения, внимания к внутреннему миру.

Работа в детском саду - это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужны помощь и поддержка. Вместе с тем, это и трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости.

Уважаемые воспитатели и дошкольные работники! Выражаю вам огромную признательность за профессиональное мастерство, душевную щедрость, терпение, теплоту и заботу о наших детях. Желаю вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского
муниципального образования

Полицейские в Усть-Куте застрелили медведя, чтобы спасти женщину

Дикий зверь залез в гараж 52-летней сибирячке и напал на нее. Женщина выжила чудом.

ЧП произошло утром 23 сентября. Дикий зверь вышел из леса и забрался в гараж женщины. Накануне она приготовила корм для домашних животных и, вероятно, запах и приманил хищника. Медведь успел лишь поцарапать руки и ноги хозяйки усадьбы. На ее крики отреагировали соседи, вызвав полицию.

По неподтвержденной информации, стражи порядка открыли огонь из окна автомобиля и выстрелили в медведя 12 раз. После этого вызвали охотоведа, а пострадавшей сибирячке - скорую помощь. Врачи пришли к выводу, что раны женщина получила несерьезные.